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001 Alfons Mucha 1860 - 1939

The times of the day/ in the light of the day
1899, litografie, 103 x 35,3 cm, sign. Mucha 99, rámováno

60 000 Kč

002 Václav Špála 1885 - 1946

Zátiší s ovocem
1942, litografie, 29,9 x 40,3 cm, sign. V. Špála 42

9 000 Kč



003 Ota Janeček 1919 - 1996

Kompozice
60. léta, kombinovaná technika na papíře, 45 x 60 cm, sign. Janeček,
rámováno

73 000 Kč

004 Jiří Kolář 1914 - 2002

Vzletné dámy
1968, koláž na papíře, 29 x 20 cm, sign. JK 68, rámováno

25 000 Kč



005 Karel Souček 1915 - 1982

Pasáž
počátek 70. let, olej na papíře, 60 x 78 cm, rámováno

VYSTAVENO
Rabasova Galerie, Muzeum Kladno

19 000 Kč

006 Vladimír Novák 1974

V krajině
1974, olej na plátně, 102 x 102 cm, sign. vzadu V. Novák 1974

REPRODUKOVÁNO
Revue Art 4/2018, str. 82, Prague Auctions, Praha, 2018

65 000 Kč



007 Josef Jíra 1929 - 2009

Loučení
nedatováno, suchá jehla, lept, kolorováno, 33 x 36,3 cm, sign. Josef Jíra,
14/4, rámováno

10 000 Kč

008 Vladislav Mirvald 1921 - 2003

První geometrie
1976, olej na kartonu, 34,5 x 44,3 cm, sign. vzadu Vl. Mirvald 1976,
rámováno

70 000 Kč



009 Zdeněk Sýkora 1920 - 2011

Jedna linie
1980, serigrafie, 70 x 70 cm, rámováno

REPRODUKOVÁNO
Zdeněk Sýkora, Grafika, str. 81, 155, Gallery, Praha, 2008
VYDAVATEL
Galerie Edition Média, Neuchatel, Švýcarsko, 1980

38 000 Kč

010 Josef Jíra 1929 - 2009

Procházeči chrámů
1980, suchá jehla, lept, kolorováno, 40 x 33,7 cm, sign. Josef Jíra 80,
rámováno

12 000 Kč



011 Zdeněk Sýkora 1920 - 2011

Kvintet
1980, serigrafie, 70 x 70 cm, rámováno

REPRODUKOVÁNO
Zdeněk Sýkora, Grafika, str. 83, 155, Gallery, Praha, 2008
VYDAVATEL
Galerie Edition Média, Neuchatel, Švýcarsko, 1980

38 000 Kč

012 Ladislav Novák 1925 - 1999

Ctnost
1986, froasáž, papír, 41 x 29 cm, sign. kryptogramem, rámováno

15 000 Kč



013 František Kyncl 1934 - 2011

Tvar
1987, kombinovaná technika na papíře, 58 x 49,2 cm, sign. vzadu F.
Kyncl 87, rámováno

25 000 Kč

014 Jaroslav Róna 1957

Totemy
1987, kombinovaná technika na kartou, 38,5 x 43,9 cm, sign. Róna IX.
87, rámováno

19 000 Kč



015 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Kudlanky v roztoužení
1987, kombinovaná technika na kartonu, 105 x 71 cm, sign. Jiří
Načeradský 15. 11. 1987, rámováno

23 000 Kč

016 Václav Bláha 1949

Pád kentaurů II.
1991, akryl, řezaný karton, 105 x 74 cm, sign. V. Bláha 91, rámováno

80 000 Kč



017 Luboš Plný 1961

Záznam
1991, kombinovaná technika na papíře, 35 x 25,5 cm, sign. L. Plný 91

25 000 Kč

018 Jaroslav Róna 1957

Mytická krajina
1991, olej na plátně, 55 x 45 cm, sign. vzadu Róna 91 I., rámováno

78 000 Kč



019 Tomáš Švéda 1945

Tam a zpátky
1992, olej na desce, 183 x 122 cm, sign. vzadu T. Švéda 1992, rámováno

VYSTAVENO
Volné seskupení 12/15 Pozdě, ale přece, Galerie Mánes, Praha, 1994

75 000 Kč

020 Zbyněk Baladrán 1973

Manhattan
1997, akryl na plátně, 39 x 54 cm, sign. vzadu Z. Baladrán 1997

45 000 Kč



021 Marie Blabolilová 1948

Okno
2001, kombinovaná technika na plátně, 55 x 70 cm, sign. vzadu MB 2001

24 000 Kč

022 Michal Nesázal 1963

Oranžová oáza
2003, akryl na plátně, 70 x 100 cm, sign. Nesázal 2003

40 000 Kč



023 Michal Singer 1959

Robin Hood
2005, olej na plátně, 115 x 85 cm, sign. Singer

27 000 Kč

024 Otakar Slavík 1931 - 2010

Zelená krajina
2005, akryl na plátně, 80 x 80 cm

65 000 Kč



025 Vít Soukup 1971 - 2007

Bojovník
2006, olej na plátně, 122 x 87,5 cm, sign. vzadu V. Soukup 2006

39 000 Kč

026 Zbyněk Sedlecký 1976

Bez názvu
2007, akryl na plátně, 80 x 100 cm, sign. vzadu Sedlecký 2007,
rámováno

30 000 Kč



027 Michal Gabriel 1960

Převozník
2008, bronz, 27 x 50 x 23,5 cm, sign. Michal Gabriel 2008, 3/7

130 000 Kč

028 Petr Písařík 1968

Květina
2009, kombinovaná technika na plátně, 98 x 78 cm, sign. vzadu PISI 09

39 000 Kč



029 Michal Škapa 1978

Fučík
2011, akryl a airbrush na plátně, 120 x 100 cm, sign. vzadu Michal Škapa
2011

VYSTAVENO
Michal Škapa - 00 Nic, Galerie Trafačka, Praha, 2011

48 000 Kč

030 Jasan Zoubek 1956

Nebíčko
2011, bronz, 17 x 17 cm, sign. J. Z. 11

21 000 Kč



031 Jan Švankmajer 1934

Přírodopis, Tab. 5
1973 - 2012, barevný lept, 64 x 49,5 cm, sign. Švankmajer J. 1973 -
2012, 2/25, rámováno

12 000 Kč

032 Erik Binder 1974

Mentální stavy
2014, akryl na plátně, 100 x 100 cm, sign. vzadu Erik Binder 2014,
rámováno

25 000 Kč



033 Josef Bolf 1971

Stále spolu
2017, olej na plátně, 70 x 100 cm, sign. vzadu Josef Bolf 2017

250 000 Kč

034 Tomáš Jetela 1986

Pierot
2019, kombinovaná technika na plátně, 150 x 100 cm, sign. vzadu Jetela
2019

75 000 Kč



035 Jiří Černický 1966

Bez názvu
2019, asambláž a kombinovaná technika na plátně, 44 x 54 cm, sign.
vzadu J. Černický 2019

35 000 Kč

036 David Hanvald 1980

THE ORDER IS - L. KAHN, Z CYKLU TEXTOVÉ OBRAZY
2020, akryl, sprej, tužka a papírová páska na plátně, 135 x 115 cm, sign.
vzadu David Hanvald 2020

REPRODUKOVÁNO
David Hanvald, A Signature Style Cannot Be Forged!, str. 27, Galerie
Zdeněk Sklenář a OGL v Liberci, 2020
VYSTAVENO
Definitivně krásné! Dopřejme si kafíčko, GaP, Znojmo, 2020

130 000 Kč



037 Marek Nenutil, Openmindz 360 1978

Everything In Our Lives Has Accelerated
2020, olej na plátně, 100 x 80 cm, sign. vzadu Marek Nenutil
Openmindz360

28 000 Kč

038 Krištof Kintera 1973

How do you like me
2020, kombinovaná technika na desce, asambláž, 103 x 73 cm, sign.
vzadu Krištof Kintera 2020

80 000 Kč



039 Dalibor David 1972

Květináč s Bleskem
2021, olej na plátně, 155 x 140 cm, sign. vzadu Dalibor David 2021

48 000 Kč

040 Petr Nikl 1960

Hlemýžď
2022, olej na plátně, 70 x 70 cm, sign. vzadu Petr Nikl 2022

69 000 Kč



041 Miloš Englberth 1974

Deformace
2022, olej na plátně, 80 x 60 cm, sign. Englberth 22, rámováno

27 000 Kč

042 Pasta Oner 1979

Success is the Best Revenge
2022, kombinovaná technika na plátně, 90 x 60 cm, sign. vzadu Pasta
Oner 2022

40 000 Kč



043 Jakub Roztočil 1979

Bez názvu
2022, akryl na plátně, 155 x 135 cm, sign. vzadu Jakub Roztočil 2022

125 000 Kč

044 Alexandr Vladimír Hrska 1890 - 1954

Krajina
nedatováno, olej na plátně, 56,5 x 48,5 cm, sign. Hrska, vzadu opatřeno
šítkem, rámováno

Vzadu štítek Dr. J. Kubálek z Všenor.

15 000 Kč



045 Bohumil Stanislav Urban 1903 - 1998

Zátiší s čajovou konvicí a ovocem
1977, olej na plátně a desce, 35 x 50 cm, sign. B. S. Urban, vzadu
opatřeno štítkem Dílo, rámováno

5 000 Kč

046 Jana Cibulková
Hra
1973, olej na plátně, 94 x 76 cm, sign. vzadu J. Cibulková 73

12 000 Kč



047 Alva Hajn 1938 - 1991

Kompozice
70. léta, olej na desce, 115 x 91 cm, opatřeno certifikátem pravosti

60 000 Kč

048 Svatopluk Pitra 1923 - 1993

Dvě světové strany střežím
70. léta, olej na desce, 45 x 33 cm, sign. ArtTip, rámováno

9 000 Kč



049 Zdeněk Červinka 1928 - 2016

Dívka v baretu
nedatováno, olej na desce, 41,5 x 29,3 cm, sign. Červinka, rámováno

7 000 Kč

050 Karel Trinkewitz 1931 - 2014

Meditations Object
1973, koláž na desce, 40 x 40 cm, sign. vzadu K. Trinkewitz, rámováno

30 000 Kč



051 Jana Cibulková
Rozprava
1974, olej na plátně, 90 x 70 cm, sign. vzadu J. Cibulková 74

12 000 Kč

052 Karel Prášek 1950

Stavba
1976, akryl na plátně, 100 x 90 cm, sign. KP 76, vzadu opatřeno popisem
autora

30 000 Kč



053 Rudolf Němec 1936 - 2015

Schoulená
1979, olej na plátně, 40 x 45 cm, značeno vzadu Rudolf Němec,
rámováno

18 000 Kč

054 Jiří Corvin 1931 - 2004

Modrý horizont
80. léta, kombinovaná technika na desce, 81 x 90 cm, sign. Corvin,
rámováno

21 000 Kč



055 Ilja Sajner 1947 - 2008

Cyklus Terče č. 27
1981, olej a koláž na sololitu, 80 x 54 cm, sign. Ilja

15 000 Kč

056 František Hodonský 1945

Vodní tišina
1985, olej na plátně, 40 x 80 cm, sign. Hodonský 85

35 000 Kč



057 Ivan Exner 1960

Bez názvu
1990, olej na plátně, 75 x 55 cm, sign. vzadu Ivan Exner 90, rámováno

16 000 Kč

058 Jaroslav Vožniak 1933 - 2005

Pocta Pollockovi
1994, lité laky na sololitu, 50 x 60 cm, sign. vzadu Jaroslav Vožniak 1994,
rámováno

9 000 Kč



059 Jan Koblasa 1932 - 2018

Poslové pod oblaky
1997, olej na papíře a desce, 42 x 30 cm, sign. vzadu JK 97

25 000 Kč

060 Jan Paul 1956

Hlava I.
1998, akryl na desce, 20 x 50 cm, sign. Paul J. 1998

2 000 Kč



061 Libor Jaroš 1960

Elementy
1998, olej na plátně, 35 x 35 cm, sign. L. Jaroš 98

5 000 Kč

062 Jaroslav Vožniak 1933 - 2005

11 + 1
1998, asambláž a koláž na desce, 32,5 x 48,5 cm, sign. vzadu Jaroslav
Vožniak 1998

11 000 Kč



063 Jan Paul 1956

Hlava II.
1998, akryl na desce, 37 x 29 cm, sign. Paul J. 1998

2 000 Kč

064 Daniel Trantina 1965

Části mysli
1999, olej na plátně, 59 x 59 cm; 40 x 40 cm, sign. vzadu Dan Trantina
99

5 000 Kč



065 David Medek 1969

Otisk
2001, olej na plátně a sololitu, 29,5 x 21 cm, sign. vzadu David Medek

1 000 Kč

066 František Matoušek 1967

Loďka
2002, akryl na vypárávané jeansovině, 15 x 75 cm, sign. vzadu Matoušek
2002

28 000 Kč



067 Miloš Ševčík 1939 - 2007

Vrchol
2002, olej na desce, 40 x 30 cm, sign. Miloš Ševčík 2002, rámováno

12 000 Kč

068 Petr Pastrňák 1962

Soutok
2006, akryl na plátně, 40 x 30 cm, sign. vzadu Petr Pastrňák 2006

17 000 Kč



069 Jakub Švéda 1973

First Aid I.
2007, kombinovaná technika na plátně, 60 x 67 cm, sign. vzadu J. Švéda
07, rámováno

23 000 Kč

070 Petr Pastrňák 1962

Z cyklu Lesy
2007, akryl na plátně, 70 x 50 cm, sign. vzadu Petr Pastrňák 2007

27 000 Kč



071 Jiří David 1956

Společnost
2008, akryl na plátně, 30 x 30 cm, sign. vzadu Jiří David 2008

25 000 Kč

072 František Matoušek 1967

Stromovka
2008, akryl na vypárávané jeansovině, 15 x 50 cm, sign. vzadu Matoušek
2008

17 000 Kč



073 Jiří Černický 1966

Vnitřní malba
2010, objekt, kombinovaná technika, 34 x 30 x 9 cm, sign. vzadu J.
Černický 2010, autorská adjustace

19 000 Kč

074 Pavel Mühlbauer 1949

Letní krajina
2011, olej a emulze na plátně, 75 x 75 cm, sign. Mühlbauer 11

27 000 Kč



075 Aleš Novák 1979

Krajina
2012, akryl na plátně, 55 x 75 cm, sign. vzadu Aleš Novák 12

13 000 Kč

076 Oldřich Tichý 1959

Věnec
2012, olej na plátně, 100 x 100 cm, sign. O. Tichý 2012

60 000 Kč



077 Kristýna Šormová 1985

Z cyklu Místo
2012, akryl na plátně, 200 x 200 cm, sign. vzadu K. Šormová 2012

28 000 Kč

078 Filip Pavlík 1986

Signals and Signs
2013, akryl na plátně, 100 x 70 cm, sign. vzadu Filip Pavlík 2013

21 000 Kč



079 František Matoušek 1967

Somálští piráti
2013, akryl na vypárávané jeansovině, 25 x 60 cm, sign. vzadu František
Matoušek 2013

15 000 Kč

080 Filip Pavlík 1986

Waves of the Universe
2013, akryl na plátně, 70 x 100 cm, sign. vzadu Filip Pavlík 2013

19 000 Kč



081 Jakub Tytykalo 1984

Z různých směrů
2014, akryl na plátně, 45 x 55 cm, sign. vzadu Tytykalo 14

15 000 Kč

082 Igor Grimmich 1979

Dlouhá chvíle V.
2014, kombinovaná technika na sololitu, 40 x 40 cm, sign. Grimmich 14

15 000 Kč



083 Svatopluk Klimeš 1944

Paměti prostoru
2014, kombinovaná technika a koláž na plátně, páleno bengálským
ohněm, 90 x 80 cm, sign. K

VYSTAVENO
Svatopluk Klimeš, Nevidím to černě, Galerie moderního umění, Roudnice
nad Labem, 2016

30 000 Kč

084 Tomáš Jetela 1986

Bez názvu
2015, kombinovaná technika na plátně, 35 x 25 cm, sign. vzadu Jetela
2015

15 000 Kč



085 David Saudek 1966

Rider
2015, akryl na plátně, 100 x 100 cm, sign. vzadu David Saudek 2015

17 000 Kč

086 Marie Blabolilová 1948

Třešňový sad
2016, akryl na linoleu a desce, 30 x 40 cm, sign. vzadu MB 2016

15 000 Kč



087 Petr Nikl 1960

Bez názvu
2016, kombinovaná technika na papíře a plátně, poškozeno, 135 x 135
cm, sign. vzadu Petr Nikl 2016

29 000 Kč

088 Martin Kuriš 1973

Koupaliště
2017, olej a tempera na plátně, 55 x 80 cm, sign. vzadu M. Kuriš 2017

38 000 Kč



089 Jaroslava Kadlecová 1987

Dům se dvěmi linkami
2019, akryl, epoxid, plátkové zlato, papír na desce, 30 x 30 cm, sign.
vzadu JKD 2019

4 000 Kč

090 Klaudie Hlavatá
Rostliny
2020, olej, akvarel, pastel, tuš a koláž na plexiskle, 50 x 25 cm, sign.
vzadu Klaudie Hlavatá 2020

6 000 Kč



091 Roman Lazar 1966

Glamour Semiotics
2020, akryl na plátně, 120 x 100 cm, sign. RL20

24 000 Kč

092 Zbyněk Linhart
Dalajláma
2020, akryl na plátně, 95 x 70 cm, sign. vzadu Zbyněk Linhart 2020

25 000 Kč



093 MICL 1969

Letní pondělí
2021, olej na plátně, 45 x 60 cm, sign. MICL 2021

15 000 Kč

094 Milan Novotný 1955

Sv. Šebestián
2021, akryl na plátně, 80 x 80 cm, sign. Novotný

25 000 Kč



095 Martin Velíšek 1968

Alena
2021, olej na plátně a desce, 70 x 90 cm, sign. vzadu Martin Velíšek
2021

33 000 Kč

096 Pavel Šmíd 1964

Model
2021, olej na plátně, 60 x 45 cm, sign. vzadu Pavel Šmíd

23 000 Kč



097 Václav Švankmajer 1975

Hlava 22
2022, olej na plátně, 60 x 40 cm, sign. V. Švankmajer 2022

29 000 Kč

098 Jan Pfeiffer
Transformátor
2022, akryl na plátně, 50 x 60 cm, sign. vzadu Jan Pfeiffer 2022

10 000 Kč



099 Adéla Chmelová 1992

Zátiší
2022, akryl, olejový pastel a sprej na plátně, 130 x 100 cm, sign. vzadu
Adina Chmelová 22

12 000 Kč

100 Marcel Niederle 1898 - 1980

Derby: Sparta - Slavia
1948, akvarel a tužka na papíře, 39 x 28,5 cm, sign. M. Niederle 1948,
rámováno

20 000 Kč



101 Jiří Balcar 1929 - 1968

Krajina s telegrafním sloupem
50. léta, tuš na papíře, 29,7 x 36 cm, vzadu opatřeno razítkem
pozůstalosti Jiřího Balcara

1 000 Kč

102 Jan Kubíček 1927 - 2013

Předměstí
1951, tuš na papíře, 12,5 x 29 cm, sign. Jan Kubíček 51

1 000 Kč



103 Jiří Balcar 1929 - 1968

Krajina
50. léta, akvarel a tuš na papíře, 30 x 41,7 cm, vzadu opatřeno razítkem
pozůstalosti Jiřího Balcara

1 500 Kč

104 Jan Kubíček 1927 - 2013

Výrobní závod
1952, tuš na papíře, 21 x 15,5 cm, sign. Jan Kubíček 52

1 200 Kč



105 Karel Valter 1909 - 2006

Červánky
nedatováno, pastel na papíře, mírně poškozeno, 29,7 x 38,8 cm, sign.
Val

1 800 Kč

106 Jiří Balcar 1929 - 1968

Sleduji horizont
50. léta, akvarel a tuš na papíře, 30 x 41,7 cm, vzadu opatřeno razítkem
pozůstalosti Jiřího Balcara

2 000 Kč



107 Jan Kubíček 1927 - 2013

U Vltavy
1957, tužka na papíře, 22,5 x 15,5 cm, sign. Jan Kubíček 57

1 500 Kč

108 Marcel Niederle 1898 - 1980

Sparta - Slavia
1965, akvarel a tužka na papíře, 39 x 28,5 cm, sign. M. Niederle 1965,
vzadu opatřeno razítkem autora, rámováno

20 000 Kč



109 Andrej Bělocvětov 1923 - 1997

Portrét muže
1966, kombinovaná technika na papíře, mírně poškozeno, 62,5 x 44 cm,
sign. Bělocvětov 66

3 000 Kč

110 Jaroslav Vožniak 1933 - 2005

Ukřižování
nedatováno, akvarel a tuš na papíře, 54 x 38,5 cm, sign. Jaroslav
Vožniak, rámováno

15 000 Kč



111 Marcel Niederle 1898 - 1980

Sparta - Slavia
1965, akvarel a tužka na papíře, 40,5 x 28,3 cm, sign. M. Niederle 1965,
rámováno

20 000 Kč

112 Robert Hliněnský 1908 - 1979

Kompozice I.
1970, kombinovaná technika na papíře, 28,3 x 19,4 cm, sign. R.
Hliněnský 1970

2 500 Kč



113 Jiří Kolář 1914 - 2002

Sousoší
nedatováno, koláž na papíře, 40 x 32 cm, sign. J. Kolář, rámováno

9 000 Kč

114 Robert Hliněnský 1908 - 1979

Kompozice II.
1970, kombinovaná technika na papíře, 27,4 x 18,6 cm, sign. Hliněnský
1970

2 500 Kč



115 Pavel Mühlbauer 1949

Ulice
1977, kvaš na papíře, 45 x 33 cm, sign. Mühlbauer 77

1 800 Kč

116 Vladimír Janoušek 1922 - 1986

V pohybu
1978, tužka a reliéfní tisk na papíře, 29 x 22 cm, sign. V + V Janouškovi

5 000 Kč



117 Pavel Mühlbauer 1949

Nábřeží
1977, kvaš na papíře, 40 x 45 cm, sign. Mühlbauer 77

2 000 Kč

118 Vladimír Novák 1947

Odpouštění
1978, kvaš, tužka a uhel na papíře, 74,8 x 51,6 cm, sign. V. Novák 1978

4 000 Kč



119 Ota Janeček 1919 - 1996

Ryba
1983, olej na papíře, 29 x 42 cm, sign. Ota Janeček 1983, č. soupisu
8096, rámováno

31 000 Kč

120 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Erotická kresba
60. - 80. léta, tužka na papíře, 44 x 32 cm, sign. M. Tichý

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou.

2 500 Kč



121 František Kyncl 1934 - 2011

Geometrické cvičení
1986, akryl na papíře, 52,2 x 37,8 cm, sign. F. Kyncl 86, rámováno

15 000 Kč

122 Svatopluk Pitra 1923 - 1993

Tanečnice
70. - 80. léta, akvarel, tuš a koláž na papíře, 57 x 36,3 cm, sign. ArtTip

1 300 Kč



123 Michal Matzenauer 1947

Dělení krajiny
1986, akvarel, kvaš a tuš na papíře, 40,7 x 56,9 cm, sign. Matzenauer 86

900 Kč

124 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Dívka s květinou, sedící akt
60. - 80. léta, akvarel na papíře, oboustranné, 43,5 x 33 cm

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou.

2 000 Kč



125 Milan Knížák 1947

Neposedná milenka
1987, olej na papíře, 45 x 62 cm, sign. vzadu Milan Knížák 1987

15 000 Kč

126 Vladimír Novák 1947

Kmen
1988, pastel a kvaš na papíře, 64 x 48 cm, sign. V. Novák 88

5 000 Kč



127 Jaroslav Vožniak 1933 - 2005

Hra
nedatováno, koláž na papíře, 23 x 14 cm, rámováno

3 000 Kč

128 Jiří Beránek 1945 - 2021

Výkřik
1988, kombinovaná technika na papíře, 50 x 60 cm, sign. vzadu Jiří
Beránek 1988

5 000 Kč



129 Tomáš Švéda 1947

Blízko středu
1988, akvarel, kvaš, tuš a tužka na papíře, 97 x 69 cm, sign. T. Švéda 30.
4. 1988

5 000 Kč

130 František Hodonský 1945

Ztišená krajina
1990, akvarel, tuš a tužka na papíře, 50 x 69,5 cm, sign. Hodonský 90

2 000 Kč



131 Boris Jirků 1955

Tanec
1991, tužka na papíře, poškozeno, 95 x 70 cm, sign. Boris Jirků 91

1 000 Kč

132 Ivan Ouhel 1945 - 2021

Krajina s rybníkem
1993, tempera, akvarel a tužka na papíře, 89,5 x 69,5 cm, sign. Ivan
Ouhel 93

3 000 Kč



133 Jaroslav Vožniak 1933 - 2005

Pocta Pollockovi
1994, lité laky na papíře, 30 x 44 cm, sign. vzadu Jaroslav Vožniak 1994

3 000 Kč

134 Ivan Ouhel 1945 - 2021

Tři přehrady
1995, akvarel na papíře, 29,2 x 21 cm, sign. I. O. 95

1 100 Kč



135 Willi Nowak 1886 - 1997

Radovánky
1886 - 1997, kombinovaná technika na papíře, 28,5 x 40,5 cm, sign. W.
Nowak, rámováno

4 000 Kč

136 Tomáš Smetana 1960

Zátiší s botičkami
1998, tužka na papíře, 29 x 41 cm, sign. vzadu Tomáš Smetana 1998,
rámováno

1 000 Kč



137 Krištof Kintera 1973

Is it all chemistry?
2001, akryl na papíře, 41 x 49 cm, sign. vzadu K. Kintera 2001

5 000 Kč

138 Jan Koblasa 1932 - 2017

Z cyklu Vítr
2001, olejové křídy na papíře, 42 x 63 cm, sign. JK 01

12 000 Kč



139 Petr Veselý 1953

Zátiší běžných věcí podle V. R.
2004, akvarel na papíře, 33 x 54,5 cm, sign. vzadu Petr Veselý

2 000 Kč

140 Dalibor Chatrný 1925 - 2012

Kompozice
2003 - 2009, kombinovaná technika na papíře, 61 x 58 cm, sign. D.
Chatrný 03 - 09, rámováno

40 000 Kč



141 František Skála jr.
Loď
nedatováno, kombinovaná technika na papíře, 33 x 45 cm, sign. F. Skála
jr.

3 000 Kč

142 Marek Meduna 1973

Trans Site
nedatováno, kombinovaná technika na papíře, 99,3 x 69,4 cm, rámováno

10 000 Kč



143 Krištof Kintera 1973

Zprávy
nedatováno, akryl na papíře, 70 x 100 cm, rámováno

12 000 Kč

144 Alena Foustková 1957

Vzkaz
2010, kombinovaná technika na papíře, 42 x 30 cm, sign. A. Foustková
2010, rámováno

2 000 Kč



145 Tomáš Švéda 1947

Jak nahoře tak dole
2013, kombinovaná technika na papíře, 99 x 69,5 cm, sign. T. Švéda
2013

13 000 Kč

146 Oldřich Tichý 1959

Okno
2014, olej na papíře, 33 x 34 cm, sign. O. Tichý 2014

5 000 Kč



147 David Böhm 1982

Chytání
nedatováno, tužka na papíře, 47 x 35 cm, rámováno

5 000 Kč

148 Pavel Trnka
Figura
2015, akvarel na papíře, 42 x 59,5 cm, sign. P. Trnka 015, rámováno

3 000 Kč



149 Jan Vrana 1944

Černá díra
2015, vrstvený pauzovací papír, 100 x 70 cm, sign. Vrana Jan 2015,
rámováno

3 000 Kč

150 Adam Štech 1980

Dívka
2018, kombinovaná technika na papíře, 40,4 x 29,6 cm, sign. A. Štech 18

6 000 Kč



151 Vojtěch Preissig 1873 - 1944

Portrét dívky
nedatováno, akvatinta, 4,5 x 5 cm, sign. v tisku VP, rámováno

15 000 Kč

152 Jiří Balcar 1929 - 1968

Vzkaz
1960, měkký kryt, 24,7 x 15,3 cm, sign. Jiří Balcar 60

8 000 Kč



153 Václav Menčík 1926 - 2013

Váleční štváči
1962, serigrafie, 48 x 60 cm, sign. V. Menčík 1962, 2/12

1 000 Kč

154 Zdeněk Beran 1937 - 2014

Existence v kufru I.
nedatováno, serigrafie, 19,8 x 29 cm, sign. ZB, 20/60

700 Kč



155 Jan Koblasa 1932 - 2018

Z cyklu Apokalypsa III.
1967 - 1968, suchá jehla, lept, 65 x 49,8 cm, sign. JK 67 - 68, A. T.

3 000 Kč

156 Jaroslav  Veris Zamazal 1900 - 1983

Roucho
nedatováno, monotyp, 59,3 x 42 cm, sign. Veris

900 Kč



157 Jan Koblasa 1932 - 2018

Dvojice
1969, serigrafie, mírně poškozeno, 48,8 x 69 cm, sign. JK 69, 179/186

1 000 Kč

158 Olga Čechová 1925 - 2010

Kabát
1971, litografie, 65,5 x 46,5 cm, sign. Olga Čechová 1971, 8/30

1 500 Kč



159 Jan Koblasa 1932 - 2018

Leydenská lahev
1969, serigrafie, 27,8 x 38 cm, sign. JK 69, autorský tisk

1 000 Kč

160 František Gross 1909 - 1985

Práce na detailu
nedatováno, linoryt, 14,5 x 10,5 cm, sign. F. Gross

1 500 Kč



161 Pavel Nešleha 1932 - 2003

Cesta I.
1975, lept, offset, 35,5 x 41 cm, sign. Nešleha 75, 3/10

1 100 Kč

162 Zdeněk Beran 1937 - 2014

Interiér
1976, suchá jehla, lept, 48,7 x 61,2 cm, sign. Z. Beran 1976, II/32

3 000 Kč



163 Pavel Nešleha 1932 - 2003

Dobrá zpráva
1977, lept, offset, 36,5 x 49 cm, sign. Nešleha P. 1977, 4/10

1 500 Kč

164 Jan Koblasa 1932 - 2018

Jogging
1978, lept, 30 x 22,5 cm, sign. JK 78

2 000 Kč



165 Karel Chaba 1925 - 2009

Kašna
nedatováno, suchá jehla, 19,5 x 15,5 cm, sign. Karel Chaba

500 Kč

166 Tamara Klimová 1922 - 2004

Rozlet I.
1979 - 1980, serigrafie, 42,6 x 37,8 cm, sign. T. Klimová 1979/80, 1/19

2 900 Kč



167 Kamil Lhoták 1912 - 1990

Stan
nedatováno, suchá jehla, 8,3 x 10,6 cm, sign. vzadu vnukem Kamila
Lhotáka a opatřeno pozůstalostním razítkem Kamila Lhotáka, 4/10

2 800 Kč

168 Tamara Klimová 1922 - 2004

Kompozice
1980, serigrafie, 53,2 x 47,2 cm, sign. T. Klimová 80, 4/5

2 900 Kč



169 Vladimír Komárek 1928 - 2002

Zátiší s houslemi
90. léta, dřevořez, 17,5 x 12,7 cm, sign. V. Komárek

1 200 Kč

170 Tamara Klimová 1922 - 2004

Kompozice
1979 - 1980, serigrafie, 42,5 x 38 cm, sign. T. Klimová 1979/80, 1/13

2 500 Kč



171 Oldřich Kulhánek 1940 - 2013

Svět malých
1980, litografie, poškozeno, 64 x 49 cm, sign. Oldřich Kulhánek 1980

3 000 Kč

172 František Gross 1909 - 1985

V ateliéru
1980, litografie, 28 x 20 cm, sign. F. Gross 80, 51/100

1 500 Kč



173 Vladimír Jarcovjak 1924 - 2007

Kompozice
1983, serigrafie, 24 x 17,7 cm, sign. Vl. Jarcovjak 83, 142/200

1 000 Kč

174 Karel Chaba 1925 - 2009

Hlavy
1986, suchá jehla, 19,4 x 14,8 cm, sign. Karel Chaba 86, 2/28

400 Kč



175 František Hodonský 1945

Zahrada
1987, litografie, poškozeno, 65 x 52,7 cm, sign. Hodonský 87, 14/29

2 000 Kč

176 Tamara Klimová 1922 - 2004

Bez názvu
1988, serigrafie, 56 x 44 cm, sign. T. Klimová 88, 8/11

2 900 Kč



177 Vladimír Komárek 1928 - 2002

Zátiší s ovocem a lampou
90. léta, dřevořez, 17,8 x 12,7 cm, sign. V. Komárek

1 200 Kč

178 Tamara Klimová 1922 - 2004

Kompozice
1988, serigrafie, 56 x 44 cm, sign. T. Klimová 88

2 900 Kč



179 Josef Jíra 1929 - 2005

S koněm
1991, suchá jehla, lept, 20 x 16,7 cm, sign. J. Jíra 91

4 000 Kč

180 Radoslav Kratina 1928 - 1999

Procházení čtverců
1991, serigrafie, 50,4 x 37,8 cm, sign. R. Kratina 91, 2/50

3 000 Kč



181 Josef Liesler 1912 - 2005

Tvoje proměna
1992, dřevoryt, 21 x 17,6 cm, sign. Liesler 92

500 Kč

182 Tomáš Císařovský 1962

V zrcadle
1993, litografie, poškozeno, 88 x 66,5 cm, sign. Tomáš Císařovský 93,
aut. tisk

1 000 Kč



183 Josef Jíra 1929 - 2005

S houslemi
1998, suchá jehla, lept, kolorováno, 9,8 x 7,6 cm, sign. J. Jíra 98

1 500 Kč

184 Dalibor Smutný 1964

Keř
1998, mezzotinta, 43,5 x 53,5 cm, sign. D. Smutný 1998, 17/30

2 000 Kč



185 Karel Chaba 1925 - 2009

Petřín
1999, suchá jehla, 24,8 x 25,3 cm, sign. Karel Chaba, 41/50

500 Kč

186 Petr Nikl 1960

Růžový květ
2001, litografie, 16,5 x 22 cm, sign. Petr Nikl 2001, A. T.

REPRODUKOVÁNO
Petr Nikl, Grafika, str. 46, Galerie Art, Chrudim, 2012

5 000 Kč



187 Stanislav Diviš 1953

Jiné charaktery Mojžíše, Árona a Egyptských
2002, serigrafie, 43 x 30 cm, sign. Di 2002, A. T.

1 000 Kč

188 Petr Nikl 1960

Useknutý papoušek
2002, serigrafie, 50 x 35 cm, sign. Petr Nikl 2002, A. T.

2 800 Kč



189 Jiří Lindovský 1948

Zúžené prostory
1990 - 2003, serigrafie, 42 x 30 cm, sign. J. Lindovský 1990/03, 59/60

900 Kč

190 Stanislav Diviš 1953

Bez názvu
2003, litografie, mírně poškozeno, 45 x 30,8 cm, sign. Di 2003, 92/100

500 Kč



191 Jan Pištěk 1961

Víření duší
2003, litografie, 46 x 31 cm, sign. J. P. 03, 92/100

1 000 Kč

192 Lada Gažiová 1981

Žhnoucí
2008, serigrafie, 30 x 42 cm, sign. Gažiová 08, 89/100

1 000 Kč



193 Zbyšek Sion 1938

Ikarův pád
2010, litografie, 37,3 x 23,9 cm, sign. Zbyšek Sion 2010, 56/100

900 Kč

194 Evžen Šimera 1980

Červený stín
2011, serigrafie, 46 x 59 m, sign. Evžen Šimera 2011, 6/25

3 000 Kč



195 Kurt Gebauer 1941

Dvě nahá ženská těla
2012, litografie, 51 x 72 cm, sign. Kurt Gebauer 2012, 16/30

10 000 Kč

196 Karel Jerie 1977

Candide
2013, litografie, 28,1 x 21,5 cm, sign. Jerie 2013, A. T.

500 Kč



197 František Matoušek 1967

Cisterna
2013, serigrafie, 47,8 x 67,2 cm, sign. Matoušek 2013, 32/77

1 500 Kč

198 Anežka Hošková 1982

Woodoo
2014, serigrafie, 50 x 36 cm, sign. Anežka Hošková 2014, A. T.,
rámováno

1 300 Kč



199 Michal Škapa 1978

Smile
2014, serigrafie, 35 x 25 cm, sign. Michal Škapa 2014, 13/32

800 Kč

200 František Matoušek 1967

Benirras
2016, serigrafie, 33,9 x 48,7 cm, sign. Matoušek 2016, 32/77

1 500 Kč



201 Pasta Oner 1979

Last Day In Paradise
2017, serigrafie, 45 x 66 cm, sign. Pasta Oner 2017, 26/50

3 000 Kč

202 Adam Štech 1980

Nevěsta
2018, litografie, 80 x 55 cm, sign. Štech, A. T.

2 800 Kč



203 Pasta Oner 1979

Success
2019, serigrafie, 100 x 70 cm, sign. Pasta Oner 2019, 15/25

5 000 Kč

204 Michal Škapa 1978

Cortez
2020, litografie, 48 x 38 cm, sign. Michal Škapa 2020, 35/100

2 900 Kč



205 Pasta Oner 1979

Bad Deceisions, Good Memories
2019, serigrafie, 45 x 65 cm, sign. Pasta Oner 2019, 93/100

5 000 Kč

206 Michal Škapa 1978

Key
2020, litografie, 49 x 38 cm, sign. Michal Škapa 2020, 38/100

2 900 Kč



207 Martin Šimeček 1970

Skate na Letné
2021, litografie, 40 x 49 cm, sign. Martin Šimeček 2021, A. T.

1 000 Kč

208 Jan Švankmajer 1934

Arcimboldeskní hlava
2021, litografie, ručně kolorováno, 48 x 35,5 cm, sign. Švankmajer J.
2021

12 000 Kč



209 Martin Šimeček 1970

Vztah
2021, litografie, 32 x 42 cm, sign. Martin Šimeček 2021, A. T.

900 Kč

210 Lada Gažiová 1981

Žhnoucí
2008, serigrafie, 30 x 42 cm, sign. Gažiová 08, 92/100

1 000 Kč



211 Martin Šimeček 1970

Skate na rampě
2021, litografie, 31,7 x 42,9 cm, sign. Martin Šimeček 2021, 32/45

1 000 Kč


